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Έφτασε και η ώρα της προετοιμασίας για την μεγάλη εκδήλωση του Δεκεμβρίου, αφιερωμένη στους πρώτους
αποφοίτους της μεταπολεμικής Γερμανικής Σχολής. Με τίτλο "Τα χρόνια στη Μετσόβου" θα βρεθούμε όλοι στην Aula,
θα πούμε ιστορίες, θα δούμε φωτογραφίες, θα θυμηθούμε αστεία. Κρατήστε λοιπόν την ημερομηνία Σάββατο 5
Δεκεμβρίου και επικοινωνήστε μαζί μας αν έχετε κάποιο υλικό, από φωτογραφίες μέχρι και αντικείμενα, που θα
μπορούσαμε να εκθέσουμε στο φουαγιέ.
 
Την σημερινή όμως ημέρα, δεν πρέπει να την ξεχνάμε. Έχει μεγάλη ιστορική σημασία. Σαν σήμερα πριν από 26 χρόνια,
στις 9 Νοεμβρίου 1989, άνοιξαν οι πύλες και έπεσε το τείχος, που χώριζε το Βερολίνο, αλλά και την Γερμανία, στα δύο
επί 28 χρόνια, από τις 13 Αυγούστου 1961. Για την ιστορία να πούμε ότι το τείχος άρχισε να γκρεμίζεται στις 13 Ιουνίου
1990, μία διαδικασία που διήρκεσε δύο χρόνια, ενώ η επίσημη ημέρα της Ένωσης ορίστηκε η 3η Οκτωβρίου 1990. Μία
μικρή γεύση του τι έγινε εκείνη τη μέρα μας δίνει ο γνωστός Άγγλος συγγραφέας Ίαν Μακ Γιούαν (Ian McEwan) στο
βιβλίο του "Μαύρα Σκυλιά" (Black Dogs), όπου στο δεύτερο κεφάλαιο, που έχει τίτλο "Βερολίνο" περιγράφει αυτά που
ζει τις ώρες εκείνες.

«Συναυλία Φιλίας» στο Μέγαρο 10/11

Ισραηλινο-γερμανική  «Συναυλία Φιλίας» στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Τα 50 χρόνια διπλωματικών σχέσεων μεταξύ
Γερμανίας και Ισραήλ εορτάζονται με μια ιδιαίτερη «Συναυλία Φιλίας», η οποία θα λάβει χώρα την Τρίτη 10 Νοεμβρίου
στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

3η Διάλεξη με την Ελένη Γέμτου

Η τρίτη  διάλεξη της ενότητας 
«Ερμηνευτικές προσεγγίσεις στη μοντέρνα τέχνη σε σχέση με την επίδραση της επιστήμης»

την Τετάρτη 18/11/2015 στις 19.00'
με την Ελένη Γέμτου, απόφοιτο του 1986, Καθηγήτρια Ιστορίας της Τέχνης στο ΙΦΕ (πρώην ΜΙΘΕ) στο ΕΚΠΑ,

με θέμα:

«Προπολεμική αφαίρεση και γεωμετρία»

Ο Οικονομικός Βίος της Νήσου Χίου

Την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 19:00 παρουσιάζεται το Τετράτομο Έργο του καθηγητήΑντωνίου Σ. Δαμαλά,
«Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΒΙΟΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΧΙΟΥ» από έτους 992 μ.Χ μέχρι του 1566. Για το έργο του συγγραφέα θα
μιλήσει και ο απόφοιτός μας του 1980 Χρήστος Μπαλόγλου, Οικονομολόγος – Ιστορικός της Οικονομίας, Διδάκτωρ του
Πανεπιστημίου της Φρανκφούρτης.

Klubabend am 11.11 bei Philadelphia

Στις 11 Νοεμβρίου το Philadelphia Haus προσκαλεί ...

Εργαστήρια Δραματοθεραπείας

Βιωματικά Εργαστήρια Δραματοθεραπείας - ΝΕΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

 “Δεν υπάρχει θεραπεία για την αγάπη,
παρά το να αγαπάς περισσότερο”

Henry David Thoreau, 1817 – 1862)
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